
 
        

 
Zagreb, 27.10.2006. 

Poštovani,   
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na osnovi novih zakona u EU obavještavamo Vas o 
 

primjeni novih pravila o ručnoj prtljazi u zrakoplovima 
 
od uključivo 6. studenoga 2006. mijenjaju se pravila o ručnoj prtljazi na svim zrakoplovnim letovima  iz 
država Europske unije – bez obzira na mjesto destinacije – promijenjena od strane EU-a. 
Obavještavamo Vas o trima najvažnijim promjenama: 
 
I. Tekućine ili slične proizvode sličnog sastava (tu spadaju npr. gelovi, desodoransi, šamponi, 
losioni, kreme, zubne paste, juhe, napitci, sirupi, parfemi, pjena za brijanje …) moći ćete 
ubuduće imati kod sebe isključivo u ograničenim količinama u malim vrećicama s patentnim 
zatvaračem. 
 
Dopuštene su vrećice do maksimalno 100 ml, koje moraju biti prozirne i na patentni zatvarač. Po 
osobi je dopuštena samo jedna takva vrećica: na rendgenskom kontrolnom mjestu vrećicu treba 
izdvojiti iz osobne prtljage i posebno položiti na stol. Molimo Vas da vodite računa o tome da je 
dopuštena samo vrećica sa zatvaračem (npr. vrećice za trgovinu s takozvanim Zipp-zatvaračem). 
 
Preporučujemo vam da si pravodobno nabavite takve vrećice, a tekućine spremite u njih još kod kuće. 
 
Iznimke 
 
Lijekovi i posebna hrana (npr. hrana za dojenčad, hrana za dijabetičare) koju trebate u zrakoplovu za 
vrijeme vašeg leta još uvijek može biti u normalnoj ručnoj prtljazi. Na rendgenskom kontrolnom mjestu 
tu hranu samo treba izdvojiti iz ručne prtljage. Treba opravdati potrebu te hrane i njezin izvor. 
 
Duty Free artikli, koje ćete kupiti na dan leta vašeg zrakoplova po takozvanom bordingu u zračnoj luci 
EU-a ili u zrakoplovu zrakoplovne tvrtke EU-a, možete uzeti sa sobom kroz kontrolu ako se ti proizvodi 
nalaze u vrećici koju su zapečatili trgovci. Račun se mora nalaziti na vanjskoj strani vrećice, a na 
računu mora biti datum odnosno dan leta vašeg zrakoplova, a mora biti vidljivo i mjesto kupnje. 
 
II. Trenutačno je određena veličina ručne prtljage 55x40x23, a određena je i njezina težina.  Na 
letovima sa zrakoplovnom tvrtkom Condor veličina ručne prtljage ne smije prelaziti 55x40x20 
cm. 
 
III. U području sigurnosnih kontrola morate skinuti kapute i jakne. Prijenosna računala i veće 
električne aparate treba uzeti iz ručne prtljage i položiti posebno na stol za vrijeme kontrole. 
 
Upozorenje: 
Za letove u SAD i Veliku Britaniju još uvijek vrijede posebne sigurnosne mjere. Informacije o njima 
dobit ćete od vaše zrakoplovne tvrtke. 
 
Nova pravila u letjelicama počinju vrijediti s danom 6. studenoga 2006. Sve zrakoplovne tvrtke koje 
imaju letove iz EU-a obvezne su o ovim promjenama obavijestiti svoje putnike; trenutačno se to 
provodi tako da su kod prozorčića za prijavu putnika za let postavili panoe upozorenja. 
 
 
 

 

Nove upute o ručnoj prtljazi u zrakoplovima 
s danom 6. studenoga 2006. 


